



# Obec Lipovec

Hrabiny 290/11, 038 61 Lipovec

---

Vaša značka

Naša značka  
LIP/2024/00184-2262

Vybavuje  
0911 898 759  
starostka@lipovec.sk

V Lipovci, dňa  
12.09.2024

Vec

## Výstavba kanalizácie a prípojok k nehnuteľnostiam úprava harmonogramu

---

Vážení občania,

dovoľte mi informovať vás o aktuálnom stave projektu dobudovania kanalizácie v našej obci.

Tento projekt čelil od začiatku komplikáciám s nedostatočnou a neaktuálnou dokumentáciou a nedostatočnou výškou pridelených financií na rozsah, aký je v súčasnosti na pripojenie všetkých nehnuteľností potrebný, no napriek tomu sme sa dali na boj, ktorý chceme dotiahnuť do úspešného konca. Vzhľadom na nenáležité zdĺhavú komunikáciu ohľadom financovania výstavby a prípojok medzi Zhotoviteľom a Environmentálnym fondom je obec „rukojemníkom“, ktorý dopláca na ťažkopádny systém v celom procese výstavby a refundácie nákladov. Z uvedených dôvodov a hlavne z dôvodov, ktoré všetkých trápia najviac – rozbitých ciest - sme sa s ohľadom na blížiacu sa zimu a potrebu zabezpečenia zimnej údržby, rozhodli rozdeliť dokončenie projektu na dve etapy.

**Prvá etapa** prebehne do konca novembra 2024. V tomto období dokončíme výstavbu hlavnej stoky kanalizácie v celej schválenej dĺžke a zároveň vybudujeme prípojky po hranice nehnuteľností občanov v častiach Pod Kanálom, Váhostav a časti Pastovník z prostriedkov, ktoré máme momentálne k dispozícii. Okrem toho budú zryhované komunikácie v celej obci zaasfaltované, aby sme počas zimy zabezpečili ich zjazdnosť a mohli vykonávať zimnú údržbu bez rizík. Počas týchto prác bude postupne dochádzať k čiastočným uzáverám komunikácií, no o všetkých skutočnostiach a termínoch Vás budeme priebežne informovať. Po kolaudácii, t.j. po novembri 2024, bude teda možné pripájať nehnuteľnosti ulíc Pod Kanálom, Váhostav a Pastovník.

**Druhá etapa** výstavby bude pokračovať na jar 2025, po vyriešení vzťahov s dodávateľmi a financovania prípojok. V tejto etape budeme realizovať prípojky na uliciach Hrabiny, Dúbravy a časti Partizánska. Ako sme Vás už informovali, obec aktuálne potrebuje ďalšie prostriedky odhadom približne vo výške 175 000 € na dobudovanie všetkých ostatných prípojok aktuálneho projektu a na to je potrebné tiež upraviť projektovú dokumentáciu a požiadať inštitúcie o ďalšie finančné prostriedky.

Napriek tomu, občania z ulíc Hrabiny, Dúbravy a časť Partizánskej, ktorí by mali záujem o skoršie napojenie na hlavnú stoku pred tým, ako obec získa dodatočné finančné prostriedky tak môžu urobiť vybudovaním celej dĺžky prípojky na vlastné náklady, na základe schválenej projektovej dokumentácie stavebným úradom, tak ako tomu bolo do roku 2022. (Pozn.: Do 31.12.2022 si občan budoval prípojku od svojej nehnuteľnosti k hlavnej stoke v celej dĺžke na svoje náklady. Až od 1.1.2023 novelou zákona č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách pripadla táto povinnosť priblíženia sa k hranici pozemku občana od hlavnej stoky do 10m obci, čo je hlavným dôvodom všetkých našich komplikácií.) Obec ale tieto náklady občanovi refundovať už spätne nebude, pretože by ich nemohla zahrnúť do úveru, resp. dotácie z Enviroföndu.



# Obec Lipovec

**Hrabiny 290/11, 038 61 Lipovec**

---

Pre všetkých platí, že v prípade požiadavky Vášho projektanta máme k dispozícii geodetické zameranie novovybudovanej kanalizácie, na základe ktorej Vám bude viesť prípojku naprojektovať a pripraviť dokumentáciu k ohláseniu drobnej stavby. Môže ma on, alebo aj Vy kontaktovať na tel. č. 0911 898 759, resp. na email: [starostka@lipovec.sk](mailto:starostka@lipovec.sk).

Verím, že toto rozhodnutie vyplývajúce zo situácie v akej sa nachádzame prijmete s pochopením a uistujem Vás, že napriek ťažkostiam túto časť kanalizácie dobudujeme a Vaše nehnuteľnosti popripájame ihneď ako získame dodatočné finančné prostriedky.

Ďakujem Vám za porozumenie, trpezlivosť a spoluprácu.

S pozdravom

Ing. Dana Petrášková  
starostka obce